

ANUNT SELECȚIE PARTENERI
în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 - 2020 (POCU)

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași
Aleea Mihail Sadoveanu nr. 3
Iași, 700490, România
Date de contact
Tel: +40 232 407.407
Fax: +40 232 260.650
Mail: rectorat@uaiasi.ro
Web: www.uaiasi.ro

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 64/2009, aprobate prin H.G. nr. 218/2012, pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul Convergență, O.U.G. nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020 și ale normelor metodologice de aplicare ale O.U.G. 40/2015 și Ghidul solicitantului condiții generale, Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 -2020 (aprilie 2016).

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași, anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor naționali pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea implementării unui proiect ce va fi depus în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 - 2020 (POCU), Axa prioritară 6: Educație și competențe, Prioritatea de investiții 10. iv: - Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie Obiectivul specific 6.13 Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

Scopul cererii de finanțare: Obținerea sprijinului financiar pentru elaborarea și depunerea cererii de finanțare pentru accesare proiect POCU - Axa 6, OS 6.13.

Principalele activități ale proiectului în aceasta etapă sunt:

1. Elaborarea parteneriatelor/convențiilor între organizatorii (unități de învățământ și instituții de învățământ superior) și partenerii de practică (societăți comerciale/ structuri asociative din sectorul agricol) pentru pregătirea studenților;
2. Organizarea și derularea programe de învățare la locul de muncă la potențiali angajatori din sectorul agricol;
3. Furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională pentru studenți, axate pe dobândirea de competențe corelate cu necesitățile pieței muncii din sectorul agricol.

Activitățile în care va fi implicat partenerul:

Conform Ghidului Solicitantului - Condiții Generale se va depune o notă justificativă care va conține o analiză a valorii adăugate a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor precum și rolul partenerului în implementarea proiectului.